

林勋强：为保持增长提高就业 经济结构须平衡且多元化

林勋强表示，在受益于服务领域蓬勃的同时，经济体也需要让主要的领域如制造业，持续增长。制造业和服务业这些主要行业之间的联系和协同作用，将巩固各自的长期增长。制造业所带来的“溢出效应”也将为服务行业带来业务及就业。

为了保持可持续的增长并提高就业，建造一个平衡而多元化的经济结构是非常必要的。

贸工部长林勋强昨日出席题为“增长中的亚太经济体：新的挑战和做法”经济大会上，发表了上述看法。

林勋强表示，在受益于服务领域蓬勃的同时，经济体也需要让主要的领域如制造业，持续增长。制造业和服务业这些主要行业之间的联系和协同作用，将巩固各自的长期增长。制造业所带来的“溢出效应”（spillover effects）也将为服务行业带来业务及就业。

他说，重要的是要发



林勋强（右一）同亚太经济大会与会者讨论。（萧紫薇摄）

现经济活动的最佳组合，从而为该经济体带来最大可能的增长。

随着全球化的日益加深，很多挑战和机会不再属于单一的一个国家，而是需要多个经济体共同面对。

林勋强表示，最近的一些事件显示，一个经济体的决定有可能影响其他经济体，因此现在更需要团结起来，针对全球范围的事件探讨相应的对策。

太平洋经济合作理事会（PECC）联合主席莫里森（Charles Morrison）表示，在很多国际问题上，如国际金融、世界贸易、环境保

护、气候变化等方面，亚太地区都需要展现领导风范。亚太地区的合作不仅仅是经济上的合作，同时也要在政治上达成合作，这对本区域的经济和人们生活都至关重要。

林勋强认为，亚太经济合作组织（APEC）提供了一个很好的平台，促进区域合作。不具约束力的特点，也让APEC成为讨论全球时事问题的有效场所。

新加坡工商联合总会总裁何鸣杰指出，在经历了2008年的全球经济危机之后，本区域多数的经济体都在去年显著复苏，不过仍然面对很多挑战。

如能源价格的攀升、发达国家需求的不确定因素，以及最近的自然灾害都是摆在各经济体面前的挑战。

他认为，随着全球经济中心向亚洲转移，需要重新审视APEC内部与世界之间的关系。APEC成员中，有超过一半是亚洲的经济体，未来几年，APEC将成为区域经济增长的中心。

不过，市场联系越来越紧密，也为企业带来了一定的挑战。传统的分散市场风险管理方式，不再那么适用，因为一个市场的变化将很快地影响到其他地区。但在风险产生的

大士景广场工业地六丁 最高出价733万元

大士景广场（Tuas View Square）的一幅段吸引了六方人马进场。

SCB Terraform以733万元的价格成为出价一方，这相当于每平方英尺容积率174元，比出价高了12.6%。

这比勾出价每平方英尺容积率116元50%。

这幅地占地0.4公顷，容积率是0.9，可建4万2163平方英尺。地契租约为45年，可作用途。这类B2用途的地段，一般可进行轻工业和商业活动，如仓库贮藏、水电设施和电信服务等。

世邦魏理仕公司董事吴金水说，大土地区在政府售地计划下颁发的地段位于大士湾通道3道，可建筑楼面为39万5233平方英尺，属于B2类。PTC Express于2007年2月出价909万元，每平方英尺容积率23元。

吴金水认为，这类小型工业地段的缺乏可了不少制造商和最终用户进场投标。733万元也是能负担的，使得这幅地段更吸引那些自用。

他表示，这幅地段以及前天一幅工业地所良好反应显示工业用地的需求强劲。

尚达曼：拉加德 能确保IMF独立

副总理兼财政部长及人力部长尚达曼昨天发表声明，对法国财长拉加德出任国际货币基金组织（IMF）新任干事表示祝贺及支持。

IMF昨天凌晨正式宣布，执行董事会选出拉加德出任新任干事，取代5月中因涉嫌强奸而辞职的卡恩（Dominique Strauss-Kahn），成为IMF成立67年来首位女总干事。

尚达曼表示对拉加德有信心，认为她会以明确的目标带领该基金组织，确保IMF保留其独立性，以发挥它的有效性，同时促进各成员之间的共识精神。

尚达曼在声明中说：“我已经与拉加德女士通过电话，我们一致认为，除了这些直指战外，我们也同意，和国际货币与金融委员会（IMFC）将努力加强监督的过程，并在远的时期内，推行对

尚达曼表示对以明确的目标确保该基金组织的有效性，精神。

括确保2010年提出的全面实施及在今年9月的常会之前展开配额公之讨。”

尚达曼指出，拉加德还讨论了基金与合作的必要性，以直接对金融稳定的威胁控制它们对全球经济的后患。

“除了这些直指战外，我们也同意，和国际货币与金融委员会（IMFC）将努力加强监督的过程，并在远的时期内，推行对

上半年房地产拍卖 同比减27%至6310万元

新加坡第一人
林子山受委野村控股董事

日本跨国金融服务及投资银行集团野村控